ИТОГОВЫЙ ТЕСТ

ПО ТЕМЕ «ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ ЗАПАДНО - ЕВРОПЕЙСКИХ СТРАН  В 11-15 ВЕКАХ
1. Внутренняя колонизация – это:

 А)  Захват новых территорий внутри одного государства;

Б) Процесс введения в сельскохозяйственный оборот новых посевных площадей;

В)  Процесс захвата новых территорий в другой стране;
2. Вычеркни лишнее. В сельском хозяйстве в 11-15 веках произошли следующие изменения:

    А) применение колесного тяжелого плуга

    Б) Переход к трехполью;
    В) Преобладание подсечного земледелия;
3. Вставьте пропущенные слова в тексте:

     В раннее средневековье люди совмещали занятия _____________ и сельским  хозяйством.  Успехи в развитии сельского хозяйства  привели к появлению _____________________. Продав их, крестьянин покупал вещи, которые не мог сделать сам. Потребности в __________________ продукции возросли. Появились люди, которые жили в основном за счет продажи изделий. Таким образом, благодаря успехам в развитии земледелия _____________ отделилось от _______________________________.
4. По какому принципу образованы ряды:

    А) водяное колесо, гончарная печь, горизонтальный ткацкий станок
      ________________________________________________________________________________,

Б) Австрия, Южная Германия, Чехия_____________________________________________________,

В) Португалия, Англия, Нидерланды, Германия____________________________________________.
5. Отметьте факторы, способствующие образованию средневековых городов.

А. рост ремесленного производства, отделение ремесло от сельского хозяйства

Б. усовершенствование орудий труда

В. господство натурального хозяйства

Г. расчистка пространств под пашню, рост урожаев

Д. прикрепление крестьян к земле

Е. завоевание новых земель

Ж. увеличение плотности населения

И. рост церковного землевладения

К. увеличение добычи железной руды 
6.Где образовывались города?

А) У стен замков

Б) на перекрестках дорог

В) бродов и мостов

Г) по берегам и в устьях рек

Д) нет правильного ответа

Е) все варианты правильные
7. Методы Борьбы городов с сеньорами:

 А) откуп

Б) вооруженная борьба

В) Обращение к помощи короля
Г) верны А,Б

Д) Верны все варианты

Е) нет верных вариантов
7. Что такое цех?

а) место добычи сырья; 

б) место обработки сырья; 

в) союз ремесленников одной специальности. 
8. Что такое гильдия? 

а) союз старшин;

б) союз купцов; 

в) союз правителей. 
9. Что такое банк?

а) хранилище больших сумм денег; 

б) место работы менял; 

в) место торговли купцов.
10. Соотнесите понятия и определения

	
	ярмарка
	а
	Ценная бумага, выданная купцу

	
	ростовщик
	б
	Хранилище больших сумм денег;

	
	меняла
	в
	Центр средневековой культуры

	
	вексель
	г
	Специалист по денежным делам

	
	
	д
	Специалисты,  снабжающие небольшими денежными суммами за большие проценты.


ИТОГОВЫЙ ТЕСТ

ПО ТЕМЕ «ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ ЗАПАДНО - ЕВРОПЕЙСКИХ СТРАН  В 11-15 ВЕКАХ
1. Внутренняя колонизация – это:

 А)  Захват новых территорий внутри одного государства;

Б) Процесс введения в сельскохозяйственный оборот новых посевных площадей;

В)  Процесс захвата новых территорий в другой стране;
2. Вычеркни лишнее. В сельском хозяйстве в 11-15 веках произошли следующие изменения:

    А) применение колесного тяжелого плуга

    Б) Переход к трехполью;

    В) Преобладание подсечного земледелия;

3. Вставьте пропущенные слова в тексте:

     В раннее средневековье люди совмещали занятия __ремеслом __ и сельским  хозяйством.  Успехи в развитии сельского хозяйства  привели к появлению __излишек __. Продав их, крестьянин покупал вещи, которые не мог сделать сам. Потребности в __ремесленной __продукции возросли. Появились люди, которые жили в основном за счет продажи изделий. Таким образом, благодаря успехам в развитии земледелия __ремесло_ отделилось от _сельского хозяйства____.
4. По какому принципу образованы ряды:

    А) водяное колесо, гончарная печь, горизонтальный ткацкий станок

      __________новшества в ремесленном производстве____

Б) Австрия, Южная Германия, Чехия_____центры добычи и производства железа ________,
В) Португалия, Англия, Нидерланды, Германия____центры судостроения______.
5. Отметьте факторы, способствующие образованию средневековых городов.

А. рост ремесленного производства, отделение ремесла от сельского хозяйства

Б. усовершенствование орудий труда

В. господство натурального хозяйства

Г. расчистка пространств под пашню, рост урожаев

Д. прикрепление крестьян к земле

Е. завоевание новых земель

Ж. увеличение плотности населения

И. рост церковного землевладения

К. увеличение добычи железной руды 

6.Где образовывались города?

А) У стен замков

Б) на перекрестках дорог

В) бродов и мостов

Г) по берегам и в устьях рек

Д) нет правильного ответа

Е) все варианты верны
7. Методы Борьбы городов с сеньорами:

 А) откуп

Б) вооруженная борьба

В) Обращение к помощи короля

Г) верны А,Б

Д) Верны все варианты
Е) нет верных вариантов
7. Что такое цех?

а) место добычи сырья; 

б) место обработки сырья; 

в) союз ремесленников одной специальности. 

8. Что такое гильдия? 

а) союз старшин;

б) союз купцов; 

в) союз правителей. 
9. Что такое банк?

а) хранилище больших сумм денег; 

б) место работы менял; 

в) место торговли купцов.
10. Соотнесите понятия и определения

	в
	ярмарка
	а
	Ценная бумага, выданная купцу

	д
	Ростовщик
	б
	Хранилище больших сумм денег;

	г
	меняла
	в
	Центр средневековой торговли

	а
	вексель
	г
	Специалист по денежным делам

	
	
	д
	Специалисты,  снабжающие небольшими денежными суммами за большие проценты.


